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Підтримка ЄС українських проектів 

ЄС та його країни-члени разом з європейськими фінансовими установами надають до 50 мільярдів 

євро фінансової, гуманітарної, екстреної, бюджетної та військової підтримки для посилення триваючої 

стійкості України проти агресивної війни Росії. Само собою зрозуміло, що після закінчення війни для 

відновлення України знадобляться значні глобальні фінансові зусилля. 

ЄС запустив Міжвідомчу координаційну платформу донорів для підтримки процесу ремонту, 

відновлення та реконструкції України. Європейська Комісія та Німеччина спільно організували 

Міжнародну експертну конференцію з питань відновлення, реконструкції та модернізації України в 

Берліні, щоб продемонструвати свою підтримку Україні та переконатися, що зусилля з реконструкції є 

всеосяжними та є частиною її шляху до вступу в ЄС. Президент Комісії Урсула фон дер Ляєн підкреслила, 

що зусилля з відновлення мають бути інклюзивним процесом, в якому беруть участь багато зацікавлених 

сторін. 

Європейський інвестиційний банк 

Наше дослідження показує, що Європейський інвестиційний банк був значним донором проектів в 

Україні як до, так і під час військових дій. 

Під час війни ЄІБ схвалив перший пакет у розмірі 668 мільйонів євро для допомоги уряду в 

задоволенні нагальних потреб. Потім у липні 2022 року було схвалено другий пакет у розмірі 1,59 

мільярди євро для відновлення пошкодженої інфраструктури та відновлення важливих проектів. Дороги, 

мости та залізниці, які були зруйновані, вже отримали понад 1 мільярд євро фінансування з другого 

пакету. Інститут ЄІБ також виділив 2,5 мільйони євро гуманітарної допомоги, а 59 мільйонів євро грантів 

було перенаправлено в Україну, щоб допомогти з житлом, транспортом та охороною здоров’я. Крім того, 

у листопаді було підписано угоду з Україною, в якій визнається нагальна потреба у понад 450 мільйонів 

євро для модернізації транспортної системи міста. 

Частину фінансування надано через існуючу «Програму розвитку міської інфраструктури України» 

та Трастовий фонд технічної допомоги Східного партнерства (EPTATF). Пріоритетними є розвиток 

приватного сектору, розвиток соціальної та економічної інфраструктури та пом’якшення наслідків зміни 

клімату та адаптація до них. 

Натисніть тут, щоб переглянути таблицю, яка підсумовує деталі будівельних проектів, фінансованих 

в Україні ЄІБ з лютого 2022 року. 

Проект «Фенікс» 

Європейська комісія оголосила конкурс пропозицій для трьох проектів у рамках ініціативи «Фенікс» 

(Phoenix), яка фінансується програмою LIFE . Ініціатива спрямована на розвиток передового досвіду 

доступної та сталої реконструкції українських міст за допомогою спільноти New European Bauhaus (NEB). 

У березні NEB спільно з українськими партнерами (Covenant of Mayors East, Ro3kvit, ReThink ) 

запустили програму з розбудови потенціалу українських муніципалітетів для підготовки до реконструкції. 

Планується, що ці та інші ініціативи NEB будуть підтримані через нову ініціативу «Фенікс» . 

Серед невідкладних кроків – розвиток та надання українським містам передового досвіду спільноти 

NEB у доступній та стійкій реконструкції. Також відбуватиметься обмін розвідданими у сферах кліматичної 

нейтральності та підвищення енергоефективності. Ініціативи NEB отримають фінансування від Horizon 

Europe Mission for Climate Neutral and Smart Cities і з Програми LIFE з негайною мобілізацією щонайменше 

7 мільйонів євро для цих підготовчих заходів. 
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Чинні правила закупівель 

Загалом закупівлі, що фінансуються ЄС, регулюються Фінансовим регламентом ЄС, який визначає 

правила та процедури закупівель для проектів, що фінансуються ЄС. Відповідним законодавчим 

посиланням на Фінансовий регламент ЄС є Регламент (ЄС, Євратом ) 2018/1046, який набув чинності 2 

липня 2018 року. 

Як і в інших законах про закупівлі, Фінансовий регламент надає постачальникам право брати участь 

у процедурах закупівель і вимагає справедливого та рівного ставлення до них. Регламент також вимагає 

використання прозорих, недискримінаційних і пропорційних процедур закупівель, які розроблені для 

забезпечення конкуренції та найкращого співвідношення ціни та якості. Крім того, ЄС значною мірою 

використовує стійкість як частину будівництва, що може сприяти тим компаніям, які мають сильні 

показники природоохоронних, соціальних та управлінських критеріїв. 

Закупівлі ЄІБ також повинні відповідати власному Посібнику Банку щодо проектів, що фінансуються 

ЄІБ. Якщо закупівлю проводить представництво ЄС в Україні, доречним може бути також Практичний 

посібник ЄС із укладання контрактів. Цей посібник містить практичні процедури та вказівки для делегацій 

ЄС щодо реалізації проектів, що фінансуються ЄС, включно з процедурами закупівель. Європейський 

інвестиційний банк (ЄІБ) профінансував низку проектів, які ЄС уже оголошував на тендері, що стосуються 

будівництва в Україні, застосовуючи власні вказівки ЄІБ щодо закупівель. 
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